A\~ 4

[TOBOPOTHOW CTBOPKW "ANTA 5"

N
N
<
al
N
.
<C
™M
N
=
LLI
|_
O
N
O

ACCOPTUMEHT akceccyapoB Ansl N3roToBEHUS
OKHa C NOBOPOTHOM CTBOPKOM C UCMONb30BaHUEM
cuctembl ANTA 5

AN JANV/0




* Bce drasbl ycTaHOBKM NPOCTHI Y UHTYUTUBHBI.

* B HEKOTOPbIX BEPCUAX CUCTEMA NMO3BOMSET UCMONb30BaTh MakcUMaribHbIe JOMYCKA
npy NOAroToBke NPoduns Ans YCTaHOBKU PYYKM.

* C HOBOW rammoi neternb, B3ATbIX N3 cucteMbl Ribanta 5, perynuposku B Tpex
MIOCKOCTSIX OCYLLECTBIIAOTCA MPOCTO N €CTECTBEHHO: OCHOBHbIE PErYNMPOBKU
BhIMOSHSAOTCS y>Ke Ha COOPaHHOM OKHe.

* MakcumanbHas npoctoTta cbopku cuctemol ANTA 5 He TpebyeT cneumduryecknx
3HaHWN, 4YTO No3BonseT obyyaTb HOBbLIX CMELManMCToB B NpeaesibHO KOPOTKME CPOKM.

[MTPOCTOT

* He HyxHO cpesaTtb yrnbl npodunsi.

* Bce getanu noctaenstoTcs B cObpaHHOM BUAE M yCTaHaBnNmuBatoTcsi 6e3
BbINOMHEHUS U3MEPEHUIA.

* Bce getanu MexaHusma ycTaHaBnMBalTCs (OPOHTaNbHO.

¢ [1Nn9 HEKOTOPbIX BEPCUM HE HYXXHO AenaTtb pacyeTbl, oTpe3aTb TArv 1
AenaTtb B HUX OTBEPCTUA.

BEbICTPOTA

*BonbLLIO aCCOPTUMEHT NeTenb NO3BONSET M3rOTOBUTL OKHA
Co cBopkamu Becom o 170 kr (Tak e, Kak U C MOBOPOTHO-
OTKMAHbIM MexaHuamom Ribanta 5).

[MTPOYHOCTb



Obume xaparrepucrs

?" ANTA 5 (@&

Cpesa yrrnos YctaHoBKa

HE HAOO CPE3ATb YITibl:
MEXAHWN3M ANTA 5 HACTOJIBEKO TNPOCT,
YTO EFO YCTAHOBKA MPOMAOET BE3 OLIMBEOK,

YCTAHOBKA COCTOUT U3 TPEX MPOCTbIX AENCTBUN

CneuunanbHbI
camMoHapesaLnii BUHT.

Teneckonun4yeckoe
coeuHeHune
3IIEMEHTOB
MexaHu3Mma u TAru.

(DpOHTaJ'IbHaFI yCTaHOBKa BCeX 3rfieMeHTOB A0 3alleSiIKnBaHUA.

CtaHgapTHas Tara BE3 ctaHgapTHoM TrM

CneuuanbHas Tara BE3 cneuunanbHom Tarm

3Ha4YeHne cMMBOJI0B
Ha cneayrLwwmnx cTpaHmuax

Otpesatb HE otpe3aTb

Paccuutarb HE paccunTbiBaTh

V3ameputb HE nsmepsThb

Cpesatb yrrbl HE cpesaTb yrmibl




N JANV/0

3anupaHue Ha 60KOBOM npocdune c pyykon

5

873.1/.2

3200.600R/L .

3205/XX .

1410.705




N JANV/0

3anupaHue Ha 60koBOM npoduse ¢ py4ykon U BHYTPEHHUM MeXaHU3MOM

=

(D =
T P

=
2 —

0 P

K

&

874.2/7 - 874.3/7 - 874.4/7

1210/7

3200.605L
. 3200.605R

3205/XX

1410.705

G VLNV

| &




N JANV/0

H PypHUTYpa ANA BepTUKANbHOro 3anupaHus (Ha nonepeyHbIX Npodunax) ¢ py4ykon
< (HacanKM Ha PY4YKYy U KOHLEBbLIE 3JIEMEHTbI CO4ETAOTCA CO BCEMU TUMAMUN OTBETHbIX l'IJ'IaHOK).

=
Z-.--
<“—

1414.1W 1414W 1416.5W

a

| &

|2

a

@ 1487.8 1486.8 1485.8
4 T ==
AN\

1414.1W 1414W 1416.5W

Ly

00D
“:-’»4

0T

O
5

870.1/.2

Hacagku Ha pyuky

KoHueBble 3/1eMeHTbl .

OTBEeTHbIE MNJIaHKn .

3205/XX



N JANV/0O

PypHUTYpa ANA BepTUKaANbHOro 3anupaHusa (Ha nonepeyvHbix Npodunsx)

C PYYKOM N BHYTPEHHUM MEeXaHU3MOM

(BHYTpEeHHWUI MexaHN3M C ABYCTOPOHHUM OBVXXEHNEM U KOHLEBbIE
3MeMeHTbl COYETAKOTCS CO BCEMW TUMaMM OTBETHbIX MITAHOK).

s lle s

14141W 1414W 1416.5W

»
o
1487.8 1486.8
»
)

1414.1W 1414W 1416.5W

874.2/7 - 874.3/7 - 874.4/7

1211/7

. KoHueBble 3/1eMeHTbl
. OTBEeTHblIe NMNJIaHKn

3205/XX

G VLNV

| &

R~ @] Al



N JANV/0

MHoroTtouyeuyHoe 3anupaHue ¢ py4kon apt. 873.1/2

ANTA 5

873.1/.2

3200.600R/L 3200.615R/L [}

07 3205/XX 3200.612 .



N JANV/0

MHoroTo4yeuyHoe 3anMpaHue C Py4Kkom u
BHYTPEHHUM MeXaHU3MOM C OAHOCTOPOHHUM OBUXEHUEM

l 874.2/7-874.3/7-874.4/7

3200.605L 1210/7

3200.605R . 3200.615r/L [}

3205/XX 3200.612 .

G VLNV

08



N JANV/0

MHorotoye4yHoe 3anupaHue ¢ py4kou apt. 870.1/2

o)
(V)
o)
®
o
o
1484.8 1484.7 1481.8

3200.605L 870.1/.2

3200.605R . Hacaaku Ha pyuKy .

3205/XX . 3200.612 .




N JANV/0

MHoroTouye4yHoe 3anupaHue ¢ py4Kkom u
BHYTPEHHMM MEXaHM3MOM C ABYCTOPOHHUM ABUXEHUEM

3200.605L 874.2/7-874.3/7-874.4/7

3200.605R . 1211/7 .

3205/XX . 3200.612 .




N JANV/0

Mpunerarowasn ctBopkKa

1416.5W 1414W 1414.1W AN e
- .'.-. NU%

ANTA 5

3200.850 + .896 .

= 1551.6 [
== = 1541.800 + .801

.'.'. OTBeTHbIE NJAaHKH .

11 1416.5W 1414W 1414.1W




N JANV/0

Mpunerarowan ctBopka

>
-
>
Ol

S SRR VUL
i as— A

— )

3200.605L

1538

1485.8 - 1486.8 - 1487.8 . 3200.605R

3205/XX

3200.845



N JANV/0

ACCOpTVIMeHT netenb AnNA CTBOPKU

HAIPY3KU

60-70 kr 80-90 kr 90-100 kr

80-130 kr 80 kr

1122/.1/.21:
2 netnu — 90 kr,
3 netnun — 100 kr

1121/.1/.21:
2 netnu — 80 kr,
3 netnun — 90 kr

1115/.1:
2 netnu — 60 Kr,
3 netnu —70 kr

1116.1:
2 netnu — 60 kr,
3 netnu — 70 kr

1123/.21:
2 netnu — 80 kr,
3 netnm — 90 kr

1122.200/.201:
2 netnu — 90 «r,
3 netnn — 100 kr

1115/.1-1116.1 |

1121/.1/.21 - 1122/.1/.21 - 1122.200/.201 - 1123/.21
3020W

3010.708R - 3010.708L

3200.809/.829 .




s x
2 1
S T
/O o
> E :
=
L : g
c
= s 3
= o5
i) ¥ O
= x 2
) [ l
[ =}
Q .
- = ==
o
_m S
o
2 5
= 3
o o
Q N
o
3 g
< . N
- Roo 8
e &
- 332
- - O O
o O «
R R R
© O ©o
o O O
N N (N
Mm Mm ™M
[ =
S 3
S 5 3
- e ©
9 N
o 8
(=] (o]
||||||||||||||||||||||||||| I ™
|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| Mmoo
¢ RN ¢ «
e e Y
- N o
o & o o
[ T O == ©O
S ® R N R
. © O © o
o O ©o o
- N N & o
= m M M M




N JANV/0O

VENTILATION SASH - CTBOpKa ¢ KOHTpONUpyeMbiM OTKpbiBaHUEM

873.781/.782/.783/.784

‘ 3200.650R/L ||
/ 3205/xX |




VENTILATION SASH - CTtBOpKa C KOHTPONMPyeMbIM OTKpPbIBAHUEM

MonoxeHus
OTKpbIBaHUSA/3aKpbiBaHUSI.
OKHO MOXHO OTKpPbITb MOJTHOCTLHO,
TONbKO BCTaBMB KITHOY B PYYKY U
noBepHyB ero Ha 180°.

OrpaHu4yeHHOe OTKpbIBaHMe
ans 6e3onacHOCTM.

Mpu noBopoTe py4kn Ha 90°
6e3 kroya BO3MOXHO
orpaHM4YeHHoe OTKpbIBaHue
OKHa.

MukponpoBeTpuBaHue.
Mpu NoBopoTE py4kn Ha
125° 6e3 kno4ya BO3MOXXHO
orpaHu4YeHHoOe OTKpbIiBaHKe
OKHa Ans
MUWKPOMNPOBETPUBAHNS.




K-Bo B ynakoBke

ApTukyn Onucanue OTpenka
1013, 1015, 1247, 6002,
MANON (nateHT) Pyuka u3 nutoro MeTanna wnu naTyHw, 6005, 7016, 7032, 7035,
MeXoceBble paccTosHNSA Anst kpennenus: 84,5 - 98 MM, 2 BUHTa 8017, 8019, 9001, 9005,
870.1 TCEI M5x14 13 ctanu ¢ YepHON OLMHKOBKOW (B ncrnonHeHun C u 20 9010, 9016, B.SA, BL10, BRS5,
OTT -2 BuHta TCEI M5x10). OTtAenka PVD X, PVDHun OTT —no BR801, BW21, C, GR217,
5 wr. B ynakoske; C - o 50 WT. B ynakoBke. GR606. GREY, OTT. PVD H
PVD X, RD501, SILV, WT005
1013, 1015, 6002, 6005,
7032, 7035, 8017, 8019,
9001, 9005, 9010, 9016,
870.2 MANON To xe, 4to 1 870.1, HO C MEXOCEBBIMI PACCTOAHNAMM 20 B.SA, BL10, BR5, BR801,
ans kpennenus: 92 - 104 mm. BW21 C. GR217. GR50
GR51, GR606, OTT, PVD H,
PVD X, RD501, SILV, WT005
MANON (nateHT) Pyuka M3 nuTOro metanna wiu nartyHu, c 1013, 1015, 6002, 6005,
UMMMHAPOM (C OAMHAKOBBIMW KIHOMaMU), MEXOCeBble 7032, 8019, 9001, 9005,
870.753 paccTosHus Ans kpennenusi: 84,5 - 98 mm, 2 BuHTa TCEI M5x14 10 9010, 9016, B.SA, BL10, BR5,
13 CTanu ¢ YepHOW OLIMHKOBKOW (B NaTyHHOM ucnonHeHun OTT — BW21, C, GR217, GREY, OTT,
no 5 wT. B ynakoske u 2 BuHta TCEI M5x10). SILV
1013, 1015, 6002, 7032,
8017, 8019, 9001, 9005,
870.754 MANON To xe, 4To 1 870.753, HO C MEXXOCEBbBIMI PACCTOSHUSIMM 40 | 9010, 9016, B.SA, BL10, BRS,
Aans kpennexns: 92 - 104 mm. BR801, BW21, C, GR217,
OTT, PVD H, PVD X, SILV,
WTO005
MANON (nateHT) Pyuka us nutoro metanna, 6e3 pyKoOsTKu 1013, 8019, 9001, 9005,
870.755 (pykosaTka aptT. 1243.599), MexoceBble paccTosHMA Ana 10 9010, B.SA, BL10, BW21,
kpennexus: 84,5 - 98 MM, 2 nnacTUHKK nof BUHT 1 2 BuHTa TCEI GR217. SILV
M5x14 13 ctanu ¢ Y4epHOW OLIMHKOBKOWA. ’
870.756 MANON To e, uto 1 870.755, HO C MEXOCEBbLIMU PACCTOSIHUSIMU 10 1013, 7035, 8019, 9005,
: ans kpennenus: 92 - 104 mm. 9010, GR217, PVD X, SILV
1013, 1015, 1247, 3001,
6002, 6005, 7016, 7032,
MANON (naTeHT) Pyyka 13 nuToro metanna wunu natyHu gns 8017, 8019, 9001, 9005,
873.1 NOBOPOTHO-OTKMAHOMO MEXaHN3Ma, MEXOCEBbIE PACCTOSIHUS At 5 9010, 9016, B.SA, BL10, BRS,
kpennenus: 84,5 - 98 mwm, 2 BuHta TCEI M5x14 13 HepasetoLeit BR801, BW21, C, GR217,
ctanu 304. (Otaenka C - no 50 WT. B ynakoBke). GR51, GR606, GREY, OTT,
PVD H, PVD X, RD501, SILV,
WTO005
1013, 1015, 6002, 6005,
7032, 8017, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.SA
873.2 MANON To >Ke,. 410 1 873.1, HO C MEKOCEBLIMI PACCTOSHNUSMM 5 BL10,YBL25,Y BR5,‘BR80%,
ans kpennenus: 92 - 104 mm. BW21. C. GR217. GR50
GR51, GR606, OTT, PVD H,
PVD X, RD501, SILV, WT005
MANON (nateHT) Pyuka ©3 nuToro metanna wnu naTyHu ans 1013, 1015, 6002, 6005,
NOBOPOTHO-OTKMAHOrO MexaHWaMa, C UWUAMHAPOM (C 7032, 8019, 9001, 9005,
873.753 OAMHAKOBLIMU KMOYaMM), MEXKOCEBbIE PacCTOSHWUS ANs 5 9010, 9016, B.SA, BL10,
kpenneHus: 84,5 - 98 mm, 2 BuHTta TCEI M5x14 13 HepxasetoLen BW21, C, GR217, OTT, PVD
ctanu 304. H, PVD X, SILV
1013, 1015, 6002, 7032, 8019,
873.754 MANON To e, 4To 1 873.753, HO C MEXXOCEBbLIMW PACCTOSIHUAMU 5 9001, 9005, 9010, 9016,

ans kpennenus: 92 - 104 Mmm.

B.SA, BL10, BW21, C, OTT,
PVD H, PVD X, SILV




K-Bo B ynakoeke

ApTukyn OnucaHune OTtpenka
MANON (nateHT) Pyuka u3 nutoro metanna, 6e3 pyKkosTku
873.755 (pykosTka apT. 1243.599), MexoceBble PacCTOSHWA ANs 5 1013, 8019, 9005, 9010,
’ kpennexus: 84,5 - 98 mm, 2 BuHTa TCEI M5x14 13 HepxaBetoLLei GR217, SILV
ctanu 304.
873.756 MANON To xe, 4To 1 873.755, HO C MEXXOCEBLIMI PACCTOSIHUAMU 5 1013, 8019, 9005, 9010,
: ansi kpennenus: 92 - 104 Mm. BL10, C, SILV
MANON (nateHT) Pyyka n3 nutoro metanna Ans MOBOPOTHO-
OTKMOHOIO MexaHuW3Ma C JOrMYecknMMm OTKpbiBAaHMEM U
npucnocobneHnem ANA MWUKPONpPOBETPUBaAHMUSA, 1013, 7032, 7035, 8019,
873.781 ycTaHaBnuBaemass C NeBOW CTOPOHbI, C UWAMHAPOM (C 5 9001, 9005, 9010, 9016,
OAMHAKOBbLIMW KIloYamMu), MeXOCeBble pacCTOosHWA Ans B.SA, BL10, OTT, PVD X, SILV
kpennexus: 84,5 - 98 mm, 2 BuHTa TCEI M5x14 13 HepxxaBetoLLew
ctanu 304.
1013, 7032, 7035, 8019,
873.782 MANON To xe, uTo 1 873.781, HO ANsi NPaBON CTOPOHbI. 5 9001, 9005, 9010, 9016,
B.SA, BL10, OTT, PVD X, SILV
MANON (nateHT) Pyyka M3 nutoro metanna ansi MOBOPOTHO-
OTKMOHOIO MexaHuW3Ma C JOrMYeckUM OTKpbiBAHUEM 1
npucnocobneHnem ANA MWUKpPONpOBeTpUBaAHUSA, 1013, 7032, 7035, 8019,
873.783 ycTaHaBnuBaemass C NeBOW CTOPOHbI, C UWAMHAPOM (C 5 9001, 9005, 9010, 9016,
OAMHAKOBBIMW KIOYamMu), MeXoCeBble pacCTOAHWUA Ans B.SA, BL10, OTT, PVD X, SILV
kpennexusi: 92 - 104 mm, 2 BuHTa TCEI M5x14 13 HepxaBetoLLewn
crann 304.
1013, 7032, 7035, 8019,
873.784 MANON To e, 4To 1 873.783, HO AN NPaBO CTOPOHLI. 5 9001, 9005, 9010, 9016,
B.SA, BL10, OTT, PVD X, SILV
MANON (naTeHT) Pyyka c chrkcaumen nonoxeHuii co CbeMHomn
PYKOSITKOW M3 NMUTOrO anioMWUHUS U HENMOHOBLIM OCHOBAHWEM 1013, 1015, 8019, 9005. 9010
874.2/7 TOTO € LIBETa, MEXOCEBOEe PACCTOsHNE ANs KpenseHms: 43 Mm, 5 B.SA, BL10, BR5, C, GREY,
KBafpaTHbIA CcTepxeHb 7 MM, 2 BuHTa TC M5x30 wu3 PVD H. PVD X. SILV
OLIMHKOBaHHOW cTanwu, 1 KNH 13 OLMHKOBAHHON cTanu (pa3mep ’ ’
10x1 MM) ANS CHATUSA PyKOATKM (1 LUTYKa Ha yNnakoBKy).
MANON (nateHT) Pyyka ¢ dovkcaumein NonoxeHui ¢ pyKosiTKon 13
MUTOrO  anioMWHUS, OCHOBaHME U KpbiliKa W3 LMHKOBO- 1013, 1015, 8019, 9005, 9010,
874.3/7 arnwMUHUEBOTO CrriaBa, MeXoCeBoe PacCTOsHME AS1A KpenneHns 5 B.SA, BL10, BR5, C, GREY,
43 MM, KBagpaTHbIN CTepXeHb 7 MM C BbICTynoM 24.5 um un 2 PVD H, PVD X, SILV
BuHTa TC M5x35 13 oLiMHKOBaHHOW cTanu.
MANON (nateHT) Pyyka ¢ hukcaume NONoXeHni ¢ pyKOSTKON 13
AINTOrO  amiOMUHWS, OCHOBAHWE W Kpblllka W3 LUHKOBO- 1013, 1015, 8019, 9005, 9010,
874.4/7 aniloMUHNEBOTO CMaBa, MeX0CeBOoe PAaCcCTOAHME AN KpenneHus 5 B.SA, BL10, BR5, C, GREY,
43 MM, KBaApaTHbIN CTePXXeHb 7 MM C BbICTYNOM 52 MM 1 2 BUHTa PVD H, PVD X, SILV
TC M5x35 13 ouMHKOBaHHOW cTanu.
1013, 1015, 1247, 6005, 8017,
MORSADUE+ (nateHT) [IByxCekUMoHHasi NeTNs U3 antoMuHus, 2 8019. 9001. 9005. 9010
BTYIIKM W3 HEWNOHa, CTepXeHb W3 OLMHKOBAHHOW cTamnu, ’ ’ ! '
1115 YCTaHOBIEHHbIE KpenexHble nnacTuHbl 1 4 BuHta TSC M5x10 13 50 9016, B.SA, BL10, BR80,

HepxaBetowen ctann 430. Harpyska: 2 netnn—60 kr, 3 netnu—70
Kr.

C, F, GR217, GR50, GR51,
GR606, HL, NE, RD501, SILV,
U, WTO005, ZE




9]
x
o
o
@
ApTukyn Onucanue c OTpenka
[11]
o
9
x
1013, 6005, 8017, 8019,
MORSADUE+ (naTeHT) [1ByXCEKLUMOHHAasA NeTNs U3 anioMuHmus, 2 9001, 9005, 9010, 9016,
BTYNKM U3 HEWNOHa, CTEepXeHb W3 OLMHKOBAHHOW cTanw, B.SA BL10 BR801 C. F
11151 YCTaHOBIIEHHbIE KpernexHble niacTuHbl v 4 BuHta TSC M5x10 13 50 GR217. GR50. GR51. GR606
::ep»(aseromem ctann430. Harpyska: 2 netnn—60 kr, 3 netnn—70 GREY, HL, NE, RD501, SILV, U,
’ WTO005, ZE
1013, 1015, 6005, 8017,
MORSADUE+ (naTeHT) [JByxCeKUVMOHHas NeTns u3 anoMuH1s 8019. 9001. 9005. 9010
NS TpeTbeil CTBOPKW, 2 BTYNMKA W3 HENoHa, CTepXeHb M3 9016. BL10. BR5. BR801. C
1116.1 OLIMHKOBAHHO CTarm, yCTaHOBIIEHHbIE KPeMneXHbIE NIacTuHbI n 4 50 E éR21 7 ‘GRS(‘) GRGOé ’
BuHTa TSC M5x10 13 HepxaBetowen ctanu 430. Harpyska: 2 HL NE Rb501 U WTOOé
netnn—60kr, 3 netnu—70kr. ! ! e ’
XSD, ZE
1013, 1015, 1247, 3003, 6002,
6005, 7035, 8017, 8019,
MORSA+ (naTeHT) [IByXCeKUMOHHasA NeTns 13 antoMnHus, BTynka 9001. 9005. 9010. 9016
13 HeWrnoHa, cTepXeHb, yCTaHOBMNEHHbIE KpeneXHble NNacTUHbI 1 ! ’ ’ ’
1121 4 BnHTa TSC M5x10 13 HepxasetoLen ctanu 430. Harpy3ska: 2 50 BB\‘NSZ':\ %LLO‘GBRR251’7BF§5?_\?516
netnu —80 kr, 3 netnn—90 kr. (Otaenka PVD H, PVD X, XSD —no It ’ i
20 LuT. B ynakoeke). GR51, GR606, HL, NE, PVD
H, PVD X, RD501, SILV, U,
WTO005, XSD, ZE
MORSA+ To xe, uto u 1121, Ho B cobpaHHOM BuAe Ansi OKHa C 1013, 1015, 9005, 9010, B.SA,
1121D 50
npaBbIMU NETASAMM. BL10, F, NE, ZE
1218 MORSA+ To xe, uTo 1 1121, Ho B coBpaHHOM 50 1013, 1015, 9005, 9010, B.SA,
BUAE AN OKHA C NeBbIMU NETNAMU. BL10, F, NE, SILV, ZE
1013, 1015, 1247, 3003,
6002, 6005, 7032, 7035,
MORSA+ (nateHT) [IByXCEKUMOHHAsA NeTNs U3 anioMUHUS, BTYNKa 8017, 8019, 9001, 9005,
3 HeilrIoHa, CTepXKeHb, YCTAHOBMEHHbIE KPenexXHbIe NacTuUHbI U 9010, 9016, B.SA, BL10,
11211 4 BuHTa TSC M5x10 13 HepxaBetoen ctanm 430. Harpy3ska: 2 50 BR5, BR801, BW21, C, F,
netnu — 80 kr, 3 netnn—90 kr. (Otaenka PVD H, PVD X, XSD —no GR217, GR50, GR51, GR606,
20 WwT. B yNnakoBke). GREY, HL, NE, PVD H, PVD
X, RD501, SILV, U, WT005,
XSD, ZE
1121.1D MORSA+ To e, 4to 1 1121.1, Ho B cobpaHHOM 50 ;813 gggg 38:138 2081/1
) BUAE ANs OKHa C MPaBbIMU NETHSIMU. BL10 B’RS F’HL N’E .SIL\y/ 7E
1013, 6005, 7035, 8017,
1121.1S MORSA+ Toxe, 4ton 1121.1, Ho B cobpaHHOM 50 8019, 9005, 9010, B.SA,
BUAE ANsi OKHA C NeBbIMMU NETNSMU. BL10 BR5. F. HL. NE. SILV. ZE
MORSA+ (nateHT) [1ByXCEKLMOHHAs NETIIsA U3 antoMUHUS, BTYrKa 1013, 1015, 8017, 8019, 9001,
13 HeinoHa, CTepXeHb, YCTaHOBMNEHHbIE KpENeXHble NNacTUHbI 1 9005, 9010, 9016, B.SA,
1121.21 4 BuHTa TSC M5x10 13 HepxaBetowen ctanm 430. Harpy3ka: 2 50 BL10, BR5, BR801, C, F,
netnn—80 kr, 3 netnn — 90 kr. (Otaenka PVD X, XSD —no 20 wr. B GR217, GR50, GR51, GR606,
ynakoBke). HL, NE, PVD X, SILV, U, XSD
1013, 1015, 3003, 6002,
MORSA+ (nateHT) TpexceKkuMoHHas MeTns U3 amoMuHus (B 6005, 8017, 8019, 9001,
cobpaHHOM BuAe), BTYNKM M3 HENIIOHA, CTEPXHMU, 9005, 9010, 9016, B.SA,
1122 yCTaHOBMNEHHbIe KpenexHble NnacTuHbl 1 6 BuHTOB TSC M5x10 13 20 BL10, BR801, BW21, C, F,
HepxaBgetowen ctanu 430. Harpy3ska: 2 netnu — 90 kr, 3 netnum — GR217, GR606, HL, NE,
100 «r. RD501, SILV, U, WT005,
XSD, ZE
1013, 3003, 6002, 6005,
7035, 8017, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, BL10,
11221 MORSA+ To xe, uto n 1122. 20 BR801, BW21, C, F, GR217,

GR606, HL, NE, PVD X,
RD501, SILV, U, WT005,
XSD, ZE




K-Bo B ynakoBke

ApTukyn OnucaHune Otgenka
MORSA+ (naTeHT) TpexceKUuMOHHasi NeTnsa W3 anoMuHus (B 1013, 1015, 8017, 8019, 9001,
cobpaHHOM BuAae), BTYNKUW W3 HEWNOHa, CTEpPXHWU, 9005, 9010, 9016, B.SA,
1122.21 YCTaHOBIEHHbIE KpenexHble NnacTuHbl U 6 BuHTOB TSC M5x10 13 20 BL10, BR5, BR801, C, F,
HepxxaBetowen ctanu 430. Harpyska: 2 netnv — 90 kr, 3 netnu — GR217, GR50, GR51, GR606,
100 kr. (Otgenka PVD X, XSD —no 10 wT. B ynakoBke). HL, NE, PVD X, SILV, U, XSD
1013, 1015, 6005, 8017,
MORSA+ (nateHT) PosinbHas netns u3 anioMuHns (8 cobpaHHoM 8019, 9001, 9005. 9010
BUAE), BTYNIKU U3 HESOHA, CbeMHbIN YCTAHOBMEHHbIN CTEPXKEHD, 901é B SA BL1(5 BRS‘
KpenexHble NnacTuHbl ¢ 3ybyatbiMy Hacedkamun 1 6 BUHTOB TS " B ’ y
1122.200 M5x9 n3 HepxaBetoLen ctanu 430. Harpy3ska: 2 netnm — 90 kr, 3 20 gsgggﬁx\lﬁg %VFI’DCI;-IRivD’
netnu — 100 kr. (Otaenka HL, PVD H, PVD X, XSD — no 10 wr. B T g g
X, RD501, SILV, U, WT005,
ynakoBke).
XSD, ZE
1013, 1015, 6005, 7032,
7035, 8017, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, BL10, BR5,
1122.201 MORSA+ To xe, 4To 1 1122.200. 20 BR801, BW21, C, F, GR217,
GR606, HL, NE, PVD H, PVD
X, RD501, SILV, U, WT005,
XSD, ZE
1013, 1015, 3003, 6005,
7032, 7035, 8017, 8019,
MORSA+ (nateHT) [IByxCeKUMOHHas NeTns U3 anmioMUHUSA Ans 9001. 9005. 9010. 9016
TpeTbel CTBOPKM, BTynKa W3 HeWNoHa, CTEepXeHb, ’ . ’ ’
1123 YCTaHOBIIEHHbIe KpenexHble NnacTuHbl 1 4 BuHTa TSC M5x10 13 50 BB\‘NSZI-: E;L::O’GBRR251’7B'§;E|§)516
HepxaBetowen ctanu 430. Harpyaka: 2 netnu—80 kr, 3 netnu—90 GR51 !G > ) . i
kr. (Otaenka HL, PVD H, PVD X, XSD — 1o 20 LT. B ynakoske). R51, GR606, HL, NE, PVD
H, PVD X, RD501, SILV, U,
WTO005, XSD, ZE
1013, 7035, 8019, 9005,
1123D MORSA+ To xe, uto 1 1123, Ho B cobpaHHOM 50 9010, BL10. HL, NE, SILV.,
BUzE Ars OKHa C NpaBbiMy NETNsSIMU.
XSD, ZE
1013, 7035, 8019, 9005,
11238 MORSA+ To xe, uto 1 1123, Ho B cobpaHHOM 50 9010, BL10. HL, NE, SILV.,
BMJE ANs OKHA C NEBLIMM NETNSIMU.
XSD, ZE
MORSA+ (nateHT) [IByXCEKLMOHHas MeTns U3 anoMUHUS Ons 1013, 1015, 8017, 8019, 9001,
TpeTbel CTBOPKW, BTYyNKa M3 HeNNoHa, CTEpPXeHb, 9005, 9010, 9016, B.SA,
1123.21 yCTaHOBIIEHHbIe KpenexHble nnacTuHbl n 4 BuHTta TSC M5x10 13 50 BL10, BR5, BR801, C, F,
HepxaBetowen ctanv 430. Harpyaka: 2 netnun—80 kr, 3 netnu—90 GR217, GR50, GR51, GR606,
kr. (Otaenka PVD X, XSD —no 20 wwT. B ynakoBke). HL, NE, PVD X, SILV, U, XSD
MONO BHyTpeHHUIA MeXaHWU3M C OQHOCTOPOHHUM [ABUXEHUEM C
12107 paccTosiHueM [0 LieHTpa oTBepcTusi nog pyyky — 14.5 mm gns 5
NOBOPOTHO-OTKMAHOIO MEXaHu3ma, M3 LIMHKOBO-antoMUHUEBOIO
cnna.a c 6enon oLMHKOBKOW, KBaapaTHOe OTBepCcTME 7 MM.
DUO BHYTpeHHUA MexaHW3M C ABYCTOPOHHWM [BUXEHUEM U3
1211/7 LIMHKOBO-antoOMUHNEBOro crnaea C 6enon OuWMHKOBKOW (Ans 20
NOBOPOTHOW CTBOPKM), C PaCCTOSAHMEM [0 LieHTpa OTBEPCTUSA NOA
pyyKky — 14.5 MM, c KBagpaTHbIM OTBEPCTUEM 7 MM.
1243.599 Pykositka w3 aniomuuus pns apt. 870.755/.756-872.752- 1 1013, 7035, 9010, C, F, NE,

873.755./756.

SILV




ApTukyn

Onucaxue

K-Bo B ynakoBke

OTpenka

1243.721W

Perynupyemas oTBeTHas nnaHka M3 LIMHKOBO-atoMUHUEBOrO
cnnasa ¢ 6enon ounHKoBKoM, 2 BUHTaA M5x12 1 1 BuHT TSEI M4x8
13 HepxasetoLei ctanu 304 B ycTaHOBNIEHHOM BUAE.

1246.832W

[ononHuTenbHas TO4YKa 3anupaHusi CO CTOPOHbI MNeTenb, U3
LIMHKOBO-antoMUHMEBOrO crnaea ¢ 6enoi OUMHKOBKOW, 3 BUHTA
M5x12 n 1 BuHT TSEl M4x8 HepxaBetowen ctanu 304, B
yCTaHOBIIEHHOM BUAe.

40

1410.705

lMoanopka Ans CTBOPKY U3 YEPHOTO HENMoHa.

100

1414w

[BoiiHas perynvpyemas OTBeTHas MfaHka M3 LUWHKOBO-
anMUHMEBOrO crnaea ¢ 6enoin OUMHKOBKOW, 1 YCTaHOBOYHbIN
BUHT M5x12 u3 HepxxaBetoweln ctanu B cobpaHHom Buae, 2
HeWnoHOBbIE KAMEpbI.

200

1414.1W

[iBoViHas perynupyemass OTBeTHas nnaHKa M3 LWHKOBO-
anioMUHMEBOTO cnnaea ¢ 6enoli OLMHKOBKON, 2 YCTaHOBOYHbIX
BUHTA M5x12 13 HepxaBetollein cTanu B cobpaHHoM Buae, 3
nogknagku tonwmHow 0.6, 11 1,5 MM 13 YepHOro HevnoHa.

200

1416.5W

[iBoiHas oTBEeTHasi NnaHka 13 LMHKOBO-arntoMUHUEBOrO CraBa ¢
6enon ouuHkoBKOW, 1 npedycTaHOBMEHHbIN BUMHT M5x10 un3
HepxaBetowen ctanm 304.

100

1481.8

Hacagka ansi pyyku U3 LMHKOBO-artoMUMHUEBOTO cnrasa ¢ 6enoi
OLIMHKOBKOM, 1 ckoBa 1 1 HeilnoHoBast Hacaaka @ 6 - & 8 Mm.

200

1484.7

KomnnekT Hacagok Ans pyykM C MuKponpoBeTpuaTtenem u 1
HacajaKa 13 YepHOro Hewnoxa.

100

1484.8

KomnnekT Hacagok Ans pyykv n 1 Hacaaka n3 4epHOro Hewnoxa.

100




ApTukyn

Onucaxune

K-Bo B ynakoBke

OTpenka

1485.8

KoHueBon 3anupatowmii anemMeHT W3 YepHOro HennoHa,
HaKOHEeYHNK & 8 MM M3 OLMHKOBAHHOW CTanu C HEeWroHOBOW
HacaKow ANns perynupoBsku, 1 Hacaaka n3 YepHOro HennoHa.

100

1486.8

KoHLieBoOVi 3anupatoLnii anemMeHT 13 LIMHKOBO-atoMUHUEBOro
cnnaea c 6enon ouMHkoBKoR, 1 ckoba n 1 HelinoHoBasi Hacaaka &
6 - @ 8 MM, 1 NONMypeTaHOBBI KOMMAYOK 13 KPACHOTO HEMIOHA.

100

1487.8

Perynupyemblii KOHLIEBOW 3anuparoLLnii 3eMeHT U3 LIMHKOBO-
aniomMuMHneBoro cnnasa Cc 6enol OLUWHKOBKOW,
npenycTaHoBIIeHHble CKOGbI U3 YEPHOIO HEMNOHA.

100

1538

LnuHranet c ABYCTOPOHHVMM [ABWXEHWEM W3 HepXaBetoLuew
cTanu, LUMHKOBO-antoMUHUEBOrO crnaBa ¢ Gerno OLMHKOBKOW 1
HelinoHa, 2 npedycTaHoBMNeHHbIX BUHTa M5x10 us HepxaBetoLLei
cTanu.

20

1541.800

YAnNuHUTENb U3 YepHOro HemnoHa Ansa apT. 1541/.6/.7 v apt.
3000.850/.851/.852/.853/.854 - 3200.850/.851/.852/.853/.854..

50

1541.801

YAnuHutenb M3 YepHoro HemnoHa ana apt. 1541.1 un apt.
3000.852 - 3200.852.

50

1551.6

REVERTO (nateHT) LUNnuHranet ¢ pelvarom (anvHa xoaa 22 mm),
13 LIMHKOBO-aItoMMHUEBOIO CMiaBa, HEWNOHa W HepXaBetoLLei
ctanu 430, 2 BuHTa TS & 3,9x19 13 cTanu ¢ YepHOMN OLIMHKOBKOM,
3 noagknagku (2 MM, 1.5 Mm 1 4.7 Mm) u3 Hernowa. [ins nasa 15x20
MM.

20

3010.708L

KomnnekT ycunenus nesbix netenb Ao 130 kr, cocToAwmm na
ornopsbl 1 ynopa u3 LMHKOBO-antoMUHUEBOrO cnnasa ¢ 6enow
OLIMHKOBKOW, CTEPXHS 1 NpedyCTaHOBNEHHbIX BUHTOB M3
HepxaBetoLen ctanu.

3010.708R

To xe, 4yto 1 3010.708L HO ¢ NpaBbiMy NETNSMMU.

3020W

(nateHT) KoMnneKT CKpbITbIX NETeNb AN CTBOPKW, NpueraoLen K
RIBANTA INCANTO+, 13 LHKOBO-antoMUHUEBOrO crinasa ¢ 6enow
OLIMHKOBKOI 1 6enoi OLMHKOBAHHOW CTanu BbICOKOW

COMPOTMBNSEMOCTM KOpPo3nn. MakcumarbHbIi Bec cTBOPKM - 80 Kr.

3200.600L

(nateHT) KOMNneKkT 3anmpaHnsa CO CTOPOHbI PyYkM Anst OKHa C
neBbIMV NETNAMU, KOTOPbIN BKMOYAEeT B cebsi: Hacaaky Ha
pyuKy, 1 3anupatoLLyto YacTb Ans NIeBOro OTKpbIBaHUsA U 1
3anupatoLLyto YacTb A5 NPaBoro OTKpblBaHUs, 2
perynupyemble OTBETHbIE NNaHKN U3 LIMHKOBO-antoOMUHNEBOTO
cnna.a ¢ 6enoii OLIMHKOBKOWA, NpeyCTaHOBMEHHbIe BUHTbI 13
HepxxaBetowen ctanu 304 n 430.

40




ApTukyn

Onucaxue

K-Bo B ynakoBke

OTpenka

3200.600R

To xe, 4to 1 3200.600L, HO A OKHA C NpaBbIMK NETNSMU.

S
o

3200.605L

(naTeHT) KoHLEeBOW 3anuparoLLmin 3neMeHT AN OKOH C NeBbiMU
neTnsMu, M3 UWHKOBO-anioMUHMEBOro cnnasa c 6Genow
ounHKOBKOM, 1 perynupyemas oOTBeTHas MnaHka,
npeaycTaHOBMNEHHble BUHTbI U3 HepxasetoLLen ctanun 304 n 430.

40

3200.605R

To xe, 4to 1 3200.605L, HO AN OKHa C NpaBbIMK NETNSMU.

40

3200.612

KomnnekT, COCTOSLUMIA M3 BEpPXHEro W HWKHEro Yrinosoro
nepeknioyaTens U3 LMHKOBO-antoMUHMEBOro cnnasa c Genow
OLMHKOBKOW U HEWNoHa, npefyCTaHOBMEHHbIE BUHTbHI U3
Hepxasetowen ctanu 304 n430.

3200.615L

Teneckonuyeckui CoefMHUTENb U 3anuparolnii SremMeHT 13
LIMHKOBO-anioMHWeBoro cnnasa Cc 6enoit OLMHKOBKOW C
npefycTaHOBMNEeHHbIMU BUHTaMU U3 Hepxasetowen ctanu 304
(ANs OKHa C NeBbIMU NETAMM).

3200.615R

To xe, yto 1 3200.615L, HO Ans OKHa C NpaBbIMK NETNSMU.

3200.650L

BEHTUITMPYEMASA CTBOPKA KomnnekT 3anupaHus ans
CTBOPKU C KOHTPONMUPYEMbIM 3anvpaHuem Ansi OKHa C NeBbIMU
netTnsMu, W3 LMHKOBO-antoMUHMeBOro cnnasa c 6enoi
OLUWHKOBKOW, HeWnoHa W HepXxaBellen crtanu, C
npeaycTaHOBNEHHbIMU BUHTaMU 3 HEPXXaBetoLLEN CTanm.

3200.650R

To xe, 4to 1 3200.650L, HO ANs OKHa C NpaBbIMK NETNSMU.

3200.700L

HWKHAS KpenexHas nnactuHa Ans OKOH C NeBbIMU NEeTNnsMu
(Harpy3ka o 170 kr), 3 HepxasetoLlen ctanu 304.

3200.700R

To xe, 4to 1 3200.700L, HO At OKHA C NpaBbIMK NETNSMU.

3200.701

RIBANTA 5 (nateHT) KoMnnekT ABYCTOPOHHMX NETENb U3 antoMUHUS 1
LIMHKOBO-antoMUHMEBOrO cnnaea (Harpyaka o 170 kr), cTepxeHb
BEPXHEN MNETNU U NpeayCTaHOBMNEHHbIE KpenexHble NnacTuHbl U3
HepxasetoLen ctanu 430, cTepXeHb HKHER NeTNy 13 OLIMHKOBaHHOM
cTanu C npepycTaHOBMNEHHbIM BWHTOM W3 HepXaBelolen cranw,
BTYIKa U3 HEMMOHA W PErynMPOBOYHbIN BUHT B YCTAHOBMEHHOM BUAe, 2
BUHTa TSEl M5x12 13 HepxaBelolleit CTanu, yCTaHOBIEHHble Ha
HVDKHIOK cekumto neTnu Ha pame, 1 BUHT TSEIM5x6, 1 BuHT TSEI M5x8
1 2 camoHapesatoLumii BUHT TS M5x18 13 HepxkasetoLen ctanu 304.

1013, 1015, 1247, 3001, 6005,
8017, 8019, 9001, 9005,
9010, 9016, B.SA, BL10, BR5,
BR801, BW21, C, GR217,
GR606, GREY, PVD H, PVD
X, SILV, WT005

3200.704L

Hacapgka Ha pydky Anist OKOH C NeBbIMU NETASAMU, U3 LIMHKOBO-
antoM1HUEBOro crinasa ¢ 6enoi OLUMHKOBKOW, C YCTAHOBMEHHbLIM
BVMHTOM 13 HepxaBetoLen ctanmn 304.

40




ApTukyn

Onucaxune

K-Bo B ynakoBke

OTpenka

3200.704R

To xe, 4to 1 3200.704L, HO ANs OKHa C NpaBbIMW NETASMU.

S
o

3200.708L

RIBANTA 5 (nateHT) KomMnnekT ycuneHus Ans OKOH C NeBbIMU
netnamu 3200.709 (BepxHsis YacTb), Harpyska Ao 140 kr, u3
LIMHKOBO-aMiOMUHEBOTO CMNiaBa, CTEPXeHb U3 HepXaBsetoLlew
ctanu 430, 1 camoHapesawowmii BUHT TS M5x18 wus
HepxaBetowlen ctanm 304.

1013, 1015, 1247, 3001, 6005,
7035, 8017, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.SA,

BL10, BR5, BR801, BW21, C,

GR217, GR606, GREY, PVD

H, PVD X, SILV, WT005

3200.708R

RIBANTAS To xe, uto napt. 3200.708L,
HO AN OKHa C NpaBbIMW NETNAMU.

1013, 1015, 1247, 3001, 6005,
7035, 8017, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.SA,

BL10, BR5, BR801, BW21, C,

GR217, GR606, GREY, PVD

H, PVD X, SILV, WT005

3200.709

RIBANTA 5 (nateHT) KommnnekT [ABYCTOPOHHMX MeTenb u3
anoMuHus (Harpyska ao 110 Kr), cTepxeHb BepxHeW neTnu u
npefycTaHOBMNEHHbIE KPEenexHble NNacTWHbl U3 HepxaBetoLen
ctann 430, BTynKa W3 HEWNoHa W PerynupoBOYHbIN BUHT B
yCTaHOBNEHHOM BuAe, 2 BuHTa TSElI M5x12 13 HepasetoLein
CTanu, yCTaHOBIIEHHbIE HA HWXKHIOK CEeKLMIo NeTnu Ha pave, 1
BUHT TSEl M5x8 u3 Hepxasetowen cranu 304, HeinoHoBas
Haknagka Ha netnio.

1013, 1015, 1247, 3001, 6005,
7035, 8017, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.SA,

BL10, BR5, BR801, BW21, C,

GR217, GR606, GREY, HL,
PVD H, PVD X, SILV, WT005

3200.710L

KpenexxHast mnacTvHa Ons HWXHeW NeBOW NeTnu U HWXKHAS
ceKumnsi NeTnu Ans npuneratoLle ctBopku (Harpyaka 110-140 kr),
13 Hepxasetowen ctany 304, HUKHAA CekuUst NeBon NeTnu us
Hepxasetowwen cranm 201 ¢ npegyCcTaHOBIIEHHOW KPenexHow
nnactvHon u3 Hepxasetowen cranu 430 u CcTepxHeM wu3
OUMHKOBaHHOM cTanu, 1 camoHapesatowmin BUHT TS M5x18 u3
HepxaBsetowen ctanu 304.

3200.710R

To xe, 4to 1 apt. 3200.710L, HO ANst OKHa C NPaBbIMK NETSIMU.

3200.720L

KpenexHasi nnactuHa Ans HbKHeW NeBon netnu (Harpyska Ao
170 kr) u3 HepkaBetoLe ctanm 304.

20

3200.720R

To xe, 4yto 1 3200.720L, HO ANs OKHa C NpaBbIMW NETASMU.

20

3200.721

RIBANTA 5 (nateHT) KoMnnekT BYCTOPOHHMX NETEMNb U3 antoMUHUA U
LIMHKOBO-anioOMUHMEBOrO cnnaea (Harpyaka o 170 kr), cTepxeHb
BEPXHEN MEeTNU U MNpeayCTaHOBIEHHbIE KPEMexXHble NMnacTuHbl U3
HepxasetoLen ctanun 430, cTepXeHb HKHEeR NeTny 13 OLMHKOBaHHOM
cTanu C npeaycTaHOBMEHHbIM BWHTOM W3 HepXaBselollen cranw,
BTYIKa U3 HEMMOHA ¥ PEryNMPOBOYHBIN BUHT B YCTaHOBMEHHOM BuAe, 2
BUHTa TSEl M5x12 13 HepxaBeloLleil CTanu, yCTaHOBIIEHHble Ha
HVDKHIOK cekumto neTnu Ha pame, 1 BuHT TSEIM5x6, 1 BuHT TSEI M5x8
1 1 camoHapesatoLmii BUHT TS M5x18 n3 HepxkaetoLen ctanu 304.

20

1013, 9005, 9010, C, SILV

3200.729

RIBANTA 5 (nateHT) KomnnekT [BYCTOPOHHWX neTenb W3
antoMuHus (Harpyska Ao 110 Kr), cTepxeHb BEepxHen netnv u
npeaycTaHOBMNEHHbIe KpenexHble NNacTuHbl U3 HepxaBetoLlen
ctann 430, BTyrMKa W3 HEWNOHa W PerynmMpoBOYHbIA BUHT B
yCTaHOBNeHHOM BuAe, 2 BuHTa TSEI M5x12 13 HepxaBetoLen
CTanwu, yCTaHOBMEHHbIE Ha HKHIOK CEKLMIO NETNN ANS CTBOPKK,
1 BuUHT TSEI M5x8 13 HepxaBetowen ctanu 304, HelnoHoBas
Haknagka Ha neTnto.

20

1013, 9005, 9010, C, SILV

3200.730L

KpenexHas nnacTuHa ANS HWXKHeW NeBOW NeTNN U HIDKHAS
CeKuMs neTnu Ans npuneratoLen cteopku (Harpyaka 110-140 kr),
13 Hepxasetowlen ctanu 304, HUXKHAA Cekunst NeBON NeTnu u3
HepxaBetowen ctanm 201 ¢ npepycTaHOBIIEHHOW KpenexHow
nnactvHon w3 HepxaBsetowen crtanu 430 n cTepxHeM wu3
OLUMHKOBaHHOM cTanu, 1 camoHapesatowmin BUHT TS M5x18 u3
HepxaBetowen ctanu 304.

20




ApTukyn

Onucaxue

K-Bo B ynakoBke

OTpenka

3200.730R

To e, yto 1 3200.730L, HO ANSA OkHa C NpaBbIMK NETNAMM.

N
o

3200.740

RIBANTA 5 Komnnekt gBycTtopoHHux netenb ans RIBANTA 5
(Harpy3ka Ao 70 kr) Ans KomnnaHapHbIX npodune.

1013, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, BL10, BR5, BR801, C,
GR217, GR606, HL, PVD H,

PVD X, SILV

3200.745

RIBANTA 5 Komnnekt ayctopoHHux netenb ans RIBANTA 5
(Harpy3ka go 70 kr) 4nst KomnnaHapHbIx Npodunei ¢ BoiICTyrnom 4
MM.

1013, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, BL10, BR5, BR801, C,
GR217, GR606, HL, PVD H,

PVD X, SILV

3200.809

KomnnekT netenb v3 anioMuHUsi OAns npureralowein CTBOPKU,
CTEPXXEHb U KpENeXHble NnacTuHbl U3 HepxxaBetowwen ctanu 430 B
yCTaHOBNEHHOM Buze, BTYNKW U3 YePHOTO HelnoHa, 4 BuHTa TSEI
M5x16 1 2 cneumanbHbix BUHTa TSC EI M5x10 13 HepxaBetoLLei
crann 430 B ycTaHoBnNeHHOM Buae. Harpyska o 80 kr.

1013, 1015, 1247, 6005, 7035,
8017, 8019, 9001, 9005,
9010, 9016, B.SA, BL10, BR5,
BR801, BW21, C, GR217,
GR606, HL, PVD H, PVD X,
SILV, WT005

3200.829

To xe, 4yto 1 apT. 3200.809, HO no 20 WTYK B yNakoBKe.

20

1013, 9005, 9010

3200.810

(naTeHT) MpOMEXyYTOUHbIN 3anMparoLnin NemMeHT 13 LIMHKOBO-
anwMMUHUEBOro cnnaBea ¢ 6eno OLMHKOBKOM,
npeaycTaHOBMNEHHbIe BUHTLI 3 HepxasetoLwen ctanu 304 n 430,
perynvpyemasi OTBeTHasi niaHka.

40

3200.840L

(nateHT) Perynupyemas kpenexHas nnacTuHa pAns
npunerawoLller CTBOPKM C NEBbIMU METASMU, M3  LIMHKOBO-
antoMUHMEBOro crnaBa ¢ 6enon OUMHKOBKOW, KPOHLUTEWH W3
HepxaBetowen cranu 201, npegycTaHOBMEHHbIE BUHTbI U3
HepxaBetowlen ctanm 304.

3200.840R

To xe, 4to 1 apt. 3200.840L, HO ANst NpuneratoLLen CTBOPKK C
npaBbIMU NETISAMM.

3200.845

KomnnekT yrnosbix nepeknioyatenen U3 LUHKOBO-
anmMUHUEBOrO cnnaBa C 0enoi OLMHKOBKOW U HEWroHa,
npefycTaHOBNEHHble BUHTHI M3 Hepxasetowen cranu, 4
cneumanbHbix BUHTa M5x15 13 HepxxaBetoLLen ctanu.

3200.850

LLInuHranet n3 4yepHoro HeinoHa u Hepxasetowlen ctanu 304,
HaKOHEYHUK M3 LUHKOBO-aniOMWHWEBOro cnnaea cC
YCTaHOBMEHHbIM BUHTOM M5x6, TAra M3 OKCMAMPOBaHHOIO
antoMuHus. [ins nasa 15x20 mm.

20

3200.851

To e uTo n apt. 3200.850, Ho anst na3a 14x19,5 mm.

20

3200.852

To e yTo 1 apt. 3200.850, Ho anst nasa 13,5x16,5 mm.

20

3200.853

To xe yTo 1 apt. 3200.850, Ho anst nasa 14x18 mm.

20

3200.854

To xe yTo 1 apt. 3200.850, Ho anst nasa 15x20 mMm.

20

3200.896

To xe yto 1 apt. 3200.850, Ho ans nasa 13,2x16,7 mMm.

20




K-Bo B ynakoBke

ApTukyn OnucaHune OTtpenka
(naTeHT) Perynupyemas kpenexHass nnactuHa pAns
npuneraiolen CTBOPKU C TNEBbIMW METASIMW, U3  LIMHKOBO-

3200.860L anMUHMEBOrO cnnaBa C 6Genon OLUMHKOBKOW, KPOHLITENH U3 20
Hepxagetowen ctanu 201, npeaycTaHOBNEHHble BUHTbI U3
HepxaBsetowlen ctanu 304.
3200.860R To xe, 4yto 1 apt. 3200.840L, HO no 20 WTYK B ynakoBke. 20
3205/25 (nateHT) CoeaunHuTenbHas Tara AnuHon 250 MM u3 100
3KCTPYAMPOBAHHOIO antoMUHWS ¢ cepebpsiHON aHOAVPOBKOM.
3205/40 To e yTto U apt. 3205/25, Ho AnunHon 400 MMm. 100
3205/60 To e 4to 1 apt. 3205/25, Ho gnunHoi 600 MM. 100
3205/80 To e 4to 1 apt. 3205/25, Ho gnuHoi 800 MMm. 100
3205/100 To e yto 1 apt. 3205/25, Ho gnuHoi 1000 Mm. 100
3205/120 To xe yto 1 apt. 3205/25, Ho gnuHoi 1200 mm. 100
3205/140 To e yto 1 apt. 3205/25, Ho gnuHoi 1400 mm. 100
3205/160 To e yto U apt. 3205/25, Ho AnunHon 1600 MM. 50
3205/180 To e yto v apt. 3205/25, Ho AnunHon 1800 MM. 50
3205/200 To e yTto v apt. 3205/25, Ho AnunHon 2000 MM. 50
3205/220 To xe 4to 1 apt. 3205/25, Ho gnuHoi 2200 Mm. 50
3205/300 To e 4to 1 apt. 3205/25, Ho gnuHoi 3000 mm. 50




Savio S.p.A.

Via Torino, 25 (s.s. 25) - 10050 Chiusa S. Michele (TO)
tel. +39 011 964 3464 - fax +39 011 964 3474

www.savio.it - export@savio.it

9507.678 - REV. 0 - 2300910



